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Moravskoslezský kraj rozdělí přes 7 milionů korun na provoz prodejen v malých obcích.

Krajští zastupitelé schválili příspěvek pro celkem 57 provozoven na území regionu. Krajské
peníze půjdou na pokrytí nájmů, energií nebo i platů zaměstnanců. Každá z prodejen mohla
získat až 130 tisíc korun.

„Do programu Obchůdek 2021+ se Moravskoslezský kraj zapojuje už čtvrtým rokem. Od
Ministerstva průmyslu a obchodu letos pro venkovské prodejny získáme 4 miliony korun, další více
než 3 miliony k těmto prostředkům přidáváme z krajské pokladny, ať můžeme podpořit všechny
žadatele, kteří splňují podmínky programu. Chceme tak obyvatelům malých obcí zajistit provoz
obchůdků, kam jsou zvyklí chodit nejen pro potraviny, ale třeba i kvůli sociálnímu kontaktu,“ uvedla
1. náměstkyně hejtmana Moravskoslezského kraje pro regionální rozvoj a cestovní ruch Šárka
Šimoňáková a doplnila, že o krajskou dotaci mohou požádat provozovatelé obchodů v obcích do tisíce
obyvatel nebo obcí do tří tisíc obyvatel, jejichž části mají do jednoho tisíce obyvatel. Další podmínkou
pro získání dotace je pak to, že podpořená prodejna musí být v obci jediná a v jejím sortimentu musí
převažovat potraviny.

Krajskou dotaci mohou provozovatelé prodejen využít na mzdové náklady, nájem prodejny a skladu,
náklady na energie nebo například telekomunikační služby. „Krajský příspěvek lze využít i na
pořízení vybavení nebo zaplacení služeb, které přímo souvisí s provozem a údržbou obchodu. Může
jít například o nákup ochranných pomůcek nebo obalů. Každý žadatel si v rámci dotace mohl říct
maximálně o 130 tisíc korun,“ řekla náměstkyně hejtmana kraje Šárka Šimoňáková.

Finanční podporu na provoz obchůdků získali drobní podnikatelé, ale i spotřební družstva, například
Tempo a Jednota. Družstvo Tempo získalo dotaci na prodejny v Radkově, Miloticích nad Opavou,
Dobroslavicích nebo Horní Lhotě. Jednota krajské peníze využije v obcích Trnávka, Bordovice,
Hostašovice, Albrechtičky, Slatina nebo třeba Holčovice. Mezi podpořenými je i obec Nové Lublice,
která je provozovatelem tamní prodejny.

Zastupitelstvo Moravskoslezského kraje odsouhlasilo příspěvek pro 57 prodejen, mezi které rozdělilo
7,16 milionu korun. Z tohoto obnosu budou 4 miliony od státu, zbytek pokryje kraj ze svého
rozpočtu.

„Doposud bylo v Moravskoslezském kraji na provoz venkovských prodejen rozděleno přes 14 a půl
milionu korun, k této částce dnes přibylo dalších sedm milionů. Jsem přesvědčena, že touto podporou
přispíváme k dostupnosti základních služeb na venkově, rozvoji místní ekonomiky, udržování
propojenosti místní komunity a celkově k udržení životaschopnosti venkovských oblastí,“ uzavřela
náměstkyně hejtmana Šárka Šimoňáková.
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